

В Николаевске-на-Амуре по требованию природоохранного прокурора суд
ограничил доступ к интернет-ресурсу с объявлением о продаже
краснокнижного животного

Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе мониторинга сети Интернет выявлен сайт с информацией о продаже исчезающего вида черепах – Дальневосточной черепахи (Китайский трионикс).

Данный вид пресноводной черепахи занесен в Красные книги Российской Федерации и Хабаровского края, находится под охраной государства как особо ценный представитель животного мира.

Федеральным законом «О животном мире» гражданский оборот дальневосточной черепахи ограничен и требует наличия специального разрешения.

Природоохранный прокурор обратился в суд с требованием о признании информации запрещенной и ограничении доступа к интернет-странице.

Судом требование прокурора удовлетворены.

Решение суда в законную силу не вступило.

Заместитель Николаевского-на-Амуре
межрайонного природоохранного прокурора

С.А. Головин